

【家書】 「疫」來順受

回想起17年前沙士慘痛的一疫，從正面來看，原來背後那次一疫帶給我們香港每一個人或多或少的良好防疫意識，才能面對今次像帶大疫症全球陷入惶恐狀態，有指責、悲觀、埋怨、憤怒、激動等情渲洩，處處可見。而香港也不例外，早在2月份的時分，市民通宵排長龍，買口罩甚為困難。至搶購廁紙、清潔用品、食米等「盲搶」下，政府採取了措施，如停工、停市、停業、限聚令、醫院不探病、上班一族被迫無可奈何，甚至學校、視像教學、教會、不崇拜也使用網上直播，不可以為是對抗疫情，個人願自己感困擾，各方面都似是失去自由時，我收到這「疫」抗戰的經課，讓我細讀詩篇23篇的經文，從中領受到天父的呼召。

我學「疫」抗戰的經課，讓我細讀詩篇23篇的經文。這一段時間，讓我和家人、深信天父的供應是足夠的。當我知道身邊的人沒有口罩消毒用品時，我和家人、深信天父的願與有需要的人分享，不會囤積、不會埋怨，正如爸爸和姪女說：「我不用外出，用的不多，送給別人吧！」他們明白施比受更為有福的真理，不一同共渡艱難，心中富足。而當大家搶購白米時，我感恩的是家中還有其他可以吃的，不用悲觀。從種種經歷中，我也見證到香港有很多心中富足的人，也十分樂意捐助防疫物資，互相幫助，愛人如己，我們不必缺乏。

「他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。他使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。」一因著在家中工作的關係，讓我能有更多的機會陪伴家人。回想起從前，繁忙的工作讓我未能好好細味與妹妹共處的時光。最近與妹妹一起手挽手到街買菜，別人眼中看似簡單的事，對我而言，顯得更有價值。感謝天父藉著這些時光澆灌我的心靈，明白我的需要，就像領我到青草地、溪水旁使我心靈得安歇，得平安。

「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。」一在三月下旬，家傭肺部出現毛病，當時得知消息後，心情就好像跌進死蔭幽谷一樣，短短幾日間，壓力和憂慮無形地壓下來，因為我最擔心家人和身邊接觸的人會否同樣受到影響，頓時變得激動。感謝天父的保守，家傭只是感染了普通肺炎，這段擔心的日子，我並不孤單，因為我知道天父同在，在必要時，主的杖，主的竿會成為我們的安慰。

「在我敵人面前，你為我擺設筵席；你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。我一生一世必有恩惠慈愛隨著我；我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」一這次新型冠狀病毒病，就像我們面對敵人一樣，如走到食肆進餐的恐懼、遇到車廂中有人咳嗽的擔憂、不停洗手消毒的「強迫症」等。雖然大敵當前，但別忘記我們背後有一位神，祂的力量比敵人還要更強。我深信只要靠著天父，祂的恩惠和慈愛必永遠的跟隨，祂的幫助、更是直到永恆。

求天父讓我們的眼晴在這段疫情間不單看見敵人，也看見比敵人更強大的神，使世人不會陷入惶恐狀態，指責、悲觀、埋怨、憤怒、激動等也。得放下，大家應互相安慰記念，互相包容、扶持，叫我們不要單顧自己，也願及別人的需要，也學習常存感恩的心，一同學習「疫」來順受，一同仰望神。盼望各位弟兄姊妹能感到平安、感恩、受祝福，也一同祝福世界各地無私奉獻的醫護人員，「疫」境自強，成為基督美好的見證！